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Από το πρακτικό της 3ης συνεδρίασης της 25ης Μαΐου 2023 του Συμβουλίου της  Κοινότητας

Ροδόπολης.

Στη Ροδόπολη και στο Κοινοτικό Κατάστημα, σήμερα την 25η του μηνός Μαΐου του έτους 2023

ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη και ώρα 19:00 μ.μ. συνήλθε το Συμβούλιο της Κοινότητας Ροδόπολης του

Δήμου  Διονύσου  σε  δημόσια  συνεδρίαση,  ύστερα  από  τη  με  αριθ.  Πρωτ.  16344/22-05-2023 έγγραφη

πρόσκληση του Προέδρου της Κοινότητας, που δημοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του Κοινοτικού

Καταστήματος  σύμφωνα  με  τις  διατάξεις  του  άρ.  88  του  Ν*  3852/2010,  "Σύγκληση  του  Συμβουλίου

Τοπικής και Δημοτικής Κοινότητας” κι επιδόθηκε σε κάθε Σύμβουλο ιδιοχείρως και με email,  για συζήτηση

& γνωμοδότηση στα παρακάτω εντός ημερησίας διάταξης θέματα:

     ΘΕΜΑ1ο ΕΗΔ “Ενέργειες σε συνέχεια του με αρ. Πρωτ. 14380/03-05-2023 εγγράφου της Τεχνικής

Υπηρεσίας του Δήμου Διονύσου”

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας Ροδόπολης είπε

ότι σε σύνολο επτά [7] μελών ήταν από τους κ.κ. Συμβούλους της Κοινότητας:

 

   ΠΑΡΟΝΤΕΣ:                                                   ΑΠΟΝΤΕΣ: (αν και κλήθηκαν νόμιμα)

1] Κλεφτάκης Βασίλειος  (Πρόεδρος)        1] Πολύζου Δήμητρα

2] Κούνης Λέων- Δημήτριος           2] Σεϊντής Παναγιώτης        

3]   Παπαβασιλείου Καλλιόπη

4] Κόκκινος Χαράλαμπος

5] Κουβαρά Έλενα

Στη  συνεδρίαση  αυτή  κρατήθηκαν  τα  πρακτικά  από  την  υπάλληλο  του  Δήμου  Διονύσου  Τσομίδη

Παναγιώτα. 

Ο Πρόεδρος μετά το πέρας των εντός ημερησίας διάταξης θεμάτων του συμβουλίου ζήτησε



από το Σώμα να ψηφίσει για τη συζήτηση ή όχι ενός ακόμη θέματος εκτός ημερησίας  σχετικά με

το  με  αρ.πρωτ.  14380/03-05-2023  έγγραφο  της  Τεχνικής  Υπηρεσίας  προς  την  Κοινότητα  που

αφορά σε τεχνικές εργασίες στον υπόγειο χώρο του Κοινοτικού καταστήματος. 

Το Σώμα αφού αποδέχτηκε την πρόταση, έλαβε από τον πρόεδρο τη σχετική ενημέρωση και

πιο συγκεκριμένα, ότι κατόπιν σύστασης του τεχνικού ασφαλείας του Δήμου Διονύσου κ. Σ.Χ το

υπόγειο  του Κοινοτικού καταστήματος  χρήζει  ειδικής  διαμόρφωσης προκειμένου να γίνεται  με

περισσότερη  ασφάλεια  η  συντήρηση  του  λέβητα  και  ο  ανεφοδιασμός  της  δεξαμενής  του

πετρελαίου.  Κατόπιν αυτοψίας που διενεργήθηκε από τους μηχανικούς της Τεχνικής Υπηρεσίας

του  Δήμου  διαπιστώθηκε,  μεταξύ  άλλων,  ότι  προϋπόθεση  της  έναρξης  των  εργασιών  είναι  η

τακτοποίηση του υπόγειου χώρου, ο οποίος βρίσκεται εκτός οικοδομικής άδειας του κτιρίου. Κατά

συνέπεια, εισηγούμαι τη διενέργεια όλων των απαιτούμενων πράξεων ώστε να γίνει ανάθεση σε

ιδιώτη  μηχανικό  που  θα  προχωρήσει  στη  νομιμοποίηση  του  υπόγειου  χώρου  του  Κοινοτικού

καταστήματος, σύμφωνα με  με τις διατάξεις του ν. 4495/2017 (Α΄167) . 

Ακολούθησε ψηφοφορία κατά την οποία το Σώμα

Ομόφωνα εισηγείται 

κατά την εισήγηση του προέδρου, τη διενέργεια όλων των απαιτούμενων ώστε να γίνει ανάθεση σε 

ιδιώτη μηχανικό που θα προχωρήσει στις απαραίτητες ενέργειες νομιμοποίησης του υπόγειου 

χώρου του Κοινοτικού καταστήματος.  

   Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό: 10/2023

Ο Πρόεδρος:        Τα  Μέλη: 

ΚΛΕΦΤΑΚΗΣ ΧΡ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ   1.  ΚΟΥΝΗΣ ΛΕΩΝ - ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

2.  ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΚΑΛΛΙΟΠΗ

3.  ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

4.  ΚΟΥΒΑΡΑ ΕΛΕΝΗ

Ακριβές αντίγραφο

Ροδόπολη 26-05-2023

Ο  Πρόεδρος του Συμβουλίου της  Κοινότητας

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΧΡ  ΚΛΕΦΤΑΚΗΣ    


